
З Днем знань!!! 

1 ВЕРЕСНЯ - День знань - особливе свято! Зав-

жди яскравий, насичений емоційністю та хвилю-

ючою атмосферою. Голосно звучить урочиста 

музика, звідусіль лунають теплі поздоровлення! 

У цей день від всієї ду-

ші хочеться побажати 

успіхів у навчальному процесі та щоб новий 

навчальний рік приносив тільки приємні 

враження! 

Дзвенить, дзвенить  дзвінок — 
Нас закликає до навчання. 
Ми поспішаєм на урок, 
І знову йдемо в світ пізнання. 
 

Тут наші любі вчителі 
Нам формули життя виводять, 
І научають дисциплін 
Та безліч прикладів наводять. 

 

 
 

Сидять за партами мої 

Найкращі друзі в цілім світі, 

Нас всіх єднають дні шкільні, 

Снагою нових мрій сповиті. 
 

І знову дзвоник кличе нас —  
Спішімо, друзі, до навчання,  
Бо промайне так швидко час  
Й пора настане розставання. 
Л. Зоріна  



Стр. 2 

Україна в Європі. Європа в 
Україні  

 Перший урок в ліцеї був при-
свячений Європі, тема уроку « Ук-
раїна в Європі , Європа в Україні» . 
Метою цього уроку  було донести 
учням, що наш спільний дім -  Ук-
раїна. І її процвітання залежить від 
громадянської свідомості, бажання вдосконалюватися. І ми, укра-
їнці, - європейці, члени однієї великої та дружної родини, ім'я 
якій – Європа. .  

 На уроці учні познайомилися з актуальними проблемами 
європейської інтеграції та дізналися про тернисті шляхи України 
до Європи. Вони дізналися про те, що і від них залежить дуже ба-
гато. Яким шляхом піде Україна в своєму розвитку, яке місце у 
своїй державі займе кожен з них. Адже процвітаючу економіку 
зможуть побудувати тільки енергійні, творчо мислячі і духовно 
багаті особистості, які не бояться йти вперед, ризикувати і брати 
відповідальність на себе. Для цього учні повинні добросовісно 
навчатися, працювати й упевнено розбудовувати свою країну.  

 Цей урок був підготов-
лений і проведений класни-
ми керівниками  і майстрами 
виробничого навчання. 



Стр. 3 

        День міста на Дніпрі 
 

   

 

 В ліцеї 8 вересня проводився позакласний захід присвячений Дню міста. 

Його проводили викладачі ліцею Павлюк А.М. та Харитонюк І.С. Було 

багато пізнавальних конкурсів, цікавих історій про виникнення назви міс-

та. Кращих знавців нагороджено грамотами та солодкими подарунками. 

 

  

  Трудовий десант до Дня Міста 
 

   Ми всі любимо наше місто на Дніпрі і своєю працею прикрашаємо його 

вид. Це і участь у будівництві нових будівель (виробниче навчання груп 

будівельників),  це  установка металевих каркасі для рекламних щитів і ре-

монт пересувного составу електротранспорту (виробниче навчання групи 

електрогазозварників), це і відремонтовані автомобілі. 

  Але ми любимо не тільки працювати, а ще і відпочивати в парках та скве-

рах нашого міста. Адміністрацією міста Ленінському району було зробле-

но подарунок – відкриття скейт-площадки.   Наші учні прийняли безпосе-

редню участь у трудовому десанті до дня міста у молодіжному парку на 

жилому масиві Червоний камінь. Вони прибирали сміття, підготовлювали 

доріжки, саджали саджанці кущів і дерев. 



вул. Яшина, 4 
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Перший крок у виробни-

чому навчанні 2012-2013 у.р. 
 

    Закінчилось жарке літо, швидко про-

майнув час відпочинку. І ось перше вересня , звучить дзвоник , 

запрошуючи учнів Дніпропетровського професійного будівельного ліцею на навчання. 

  Згідно учбових планів і програм учні третього курсу вже з перших днів йдуть на виро-

бниче навчання. І перший урок , це інструктаж з техніки безпеки. 

   Інструктаж з техніки безпеки проводили фахівці Виробничого об’єднання 

«Південного Машинобудівельного заводу ім.. О.М. Макарова» а саме головний інженер 

з охорони праці, старший інструктор з пожежної безпеки, начальник штабу надзвичай-

них ситуацій. 

  Учнів ознайомили з режимом роботи підприємства

Видами травматизму і його причинами. Заходами 

щодо запобігання травматизму. Також учням розповіли правила та інструкції з безпеки 

праці та їх виконання, основні правила електробезпеки,протипожежні заходи.  

 

Увага!!! 

З вересня місяця в ліцеї працюють гуртки: 

“Самоделкин”, “Он– лайн”, “Оздоблювач”, “Електрод” 

“Автомобіліст”, “Графіті”, “Олімпік” , Танцювальний гурток 

Всіх бажаючих запрошуємо до  гуртків, які працюють згідно графіку. 

Спортивне життя  
З 17 вересня у ДПБЛ  проходив Олімпійський тиждень. 

Учні ліцею змагалися з різних видів спорту. Найкращи-

ми були з бігу на 100 метрів Михлик Дмитро (30 гру-

па), підтягування на перекладені — Терещенко Сер-

гій (30 група) , дарц — Ситник Роман  (30 група), бокс  

- Даниленко Олександр (25 група). 


